

ПРОТОКОЛ № 3

засідання міжсекторальної робочої групи з питань розробки Стратегії розвитку системи охорони здоров'я до 2030 року

м. Київ, 18 січня 2022 року

УЧАСНИКИ:

Ляшко Віктор Кирилович - Міністр охорони здоров'я України;

Яременко Олексій Олександрович - заступник Міністра охорони здоров'я з питань європейської інтеграції, заступник голови робочої групи;

Микичак Ірина Володимирівна - заступник Міністра охорони здоров'я України;

Кузін Ігор Володимирович - заступник Міністра охорони здоров'я України – головний державний санітарний лікар України;

Андрієць Олена Юріївна - в.о. директора Директорату стратегічного планування та координації, секретар робочої групи;

Гарц Інна Володимирівна - начальник відділу охорони здоров'я Департаменту видатків бюджету гуманітарної сфери Міністерства фінансів України;

Донченко Тетяна - заступник керівника служби з питань соціальної та гуманітарної безпеки - керівник управління Апарату Ради національної безпеки і оборони України;

Жолнович Оксана Іванівна - Керівник Департаменту соціальної політики та охорони здоров'я Офісу Президента України;

Радущий Михайло Борисович - голова Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування;

Черненко Людмила Миколаївна - в.о. генерального директора державної установи «Центр громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України»;

Одринський Владислав - старший радник, керівник напрямку надання послуг в охороні здоров'я, Проект USAID «Підтримка реформи охорони здоров'я»;

Пак Христина - Світовий Банк;

Дорошенко Олена Олександрівна - економіст охорони здоров'я, Світовий банк;

Др. Ярно Хабіхт - голова Представництва ВООЗ в Україні;

Катерина Фіщук - співробітник з питань політики охорони здоров'я Представництва ВООЗ в Україні;

Паола Павленко - старший спеціаліст з управління проектами охорони здоров'я, USAID;

Іваненко Інна Валеріївна - виконавча директорка благодійної організації «Благодійний фонд «Пацієнти України», Голова Ради громадського контролю при НСЗУ;

Збишко Ігор Ярославович - голова правління Всеукраїнської громадської організації «Всеукраїнська рада реанімації (ресусцитації) та екстреної медичної допомоги»;

Стахова Наталія Іванівна - голова Всеукраїнської громадської організації «Всеукраїнська асоціація працівників швидкої, невідкладної медичної допомоги та медицини катастроф»;

Піддубна Євгенія - директор зі зв'язків з державними органами «Фармак», Спілка українських підприємців;

Алла Бойко - старший радник, керівник напрямку кадрового забезпечення охорони здоров'я, Проект USAID «Підтримка реформи охорони здоров'я»;

Олена Сініціна – радник Світового банку;

Ольга Хан – Світовий банк;

Езра Барзілей - директор Центру контролю та профілактики захворювань;

Райан МакГі - заступник директора Центру контролю та профілактики захворювань

Гусак Наталія Борисівна - голова Національної служби здоров'я України;

Бабенко Михайло Миколайович - директор державного підприємства «Державний експертний центр Міністерства охорони здоров'я України»;

Іваненко Інна Валеріївна - виконавча директорка благодійної організації «Благодійний фонд «Пацієнти України», Голова Ради громадського контролю при НСЗУ;

Короленко Володимир Васильович - заступник Голови Державної служби України з лікарських засобів та контролю за наркотиками;

Крилюк Віталій Омелянович- завідувач відділенням підготовки інструкторів державного закладу «Український науково-практичний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Міністерства охорони здоров'я України»;

Подольчак Наталія - заступник директора офісу Центру контролю та профілактики захворювань;

Осадченко Світлана – директор департаменту Державного експертного центра;

Гусева Ганна Володимирівна – заступник директору департаменту Державного експертного центра;

Піняжко Ореста - Директор департаменту Державного експертного центра;

Ханенко Святослав Михайлович - голова ради Всеукраїнського об'єднання організацій роботодавців охорони здоров'я;

Цимбалюк Віталій Іванович - президент Національної академії медичних наук.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Відкриття засідання
2. Бачення системи охорони здоров'я у 2030 році
3. Про організацію роботи з розробки Стратегії розвитку системи охорони здоров'я до 2030 року
4. Обговорення та подальші кроки підготовки Стратегії розвитку системи охорони здоров'я до 2030 року

На початку зустрічі Міністр охорони здоров'я України Ляшко В.К. привітав та подякував всім присутнім, що долучились до розробки Стратегії розвитку системи охорони здоров'я України (далі – Стратегія). Ляшко В.К. наголосив, що Стратегія розробляється на виконання рішення Ради національної безпеки і оборони України від 30 липня 2021 року «Про стан національної системи

охорони здоров'я та невідкладні заходи щодо забезпечення громадян України медичною допомогою», введеного у дію Указом Президента України від 18 серпня 2021 року № 369 (далі – Рішення РНБО) та зазначив що пункти, які увійшли до Рішення РНБО знайшли своє відображення у проекті Стратегії. Далі Ляшко В.К. презентував бачення системи охорони здоров'я у 2030 році почавши з огляду поточної ситуації у сфері охорони здоров'я, зазначивши ключові показники здоров'я населення, мету, бачення та очікувані результати реалізації Стратегії. Також було визначено основні стратегічні пріоритети Стратегії:

- Врядкування у сфері охорони здоров'я
- Універсальне охоплення послугами охорони здоров'я
- Громадське здоров'я, готовність та реагування на надзвичайні ситуації
- Залученість людей та громад
- Кадрові ресурси системи охорони здоров'я (КРОЗ)

Насамкінець, Ляшко В.К. наголосив, що 3-х річний операційний план до Стратегії буде готуватись під час проведення громадського обговорення. та погодження проекту Стратегії із центральними органами виконавчої влади.

Яременко О.О. заступник Міністра з питань з питань європейської інтеграції, повідомив, що співпраця з питань розробки Стратегії триває приблизно 4 місяці та більше 150 експертів долучились до процесу розробки Стратегії. За результатами публічних консультацій та коментарів міжнародних та національних експертів до Стратегії було додано доповнення та зміни. Яременко О.О. проінформував присутніх по яких розділах було доопрацьовано Стратегію відповідно до наданих пропозицій, після чого подякував всім за активну участь в опрацюванні проекту Стратегії та відкрив дискусію для обговорення поточного тексту проекту Стратегії. Яременко О.О. також наголосив на тому, що коментарі до проекту Стратегії можна надіслати до 25 січня 2022 року.

Голова Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування Радущий М.Б. повідомив, що останній проект Стратегії відповідає стратегічним планам розвитку охорони здоров'я Комітету та наголосив на важливості розроблення проекту Стратегії у відповідності до Указу Президента України від 18 серпня 2021 року № 369.

Президент Національної академії медичних наук Цимбалюк В.І. запропонував передбачити у проекті Стратегії, що основна кількість фінансування має спрямовуватися на здоров'я та, що розвиток охорони має бути поступовим. Також Цимбалюк В.І. наголосив на важливості розширення ролі науки та проведення наукового аналізу. НАМН пропонує та готовий долучитись до розробки Національної доповіді про стан здоров'я українців.

Ляшко В.К. підтримав пропозицію Цимбалюка В.І. щодо розробки Національної доповіді про стан здоров'я українців та повідомив про намір презентувати відповідний документ в 2023 році.

Яременко О.О. наголосив, що підготовку зазначеної доповіді буде додано у план з реалізації Стратегії.

Ханенко С.М. наголосив, що в країні відсутній ситуаційний аналіз стану здоров'я населення та ефективності функціонування системи охорони здоров'я, підтримавши Цимбалюка В.І. щодо щорічної доповіді. Також було запропоновано передбачити виконання Рішення РНБО окремим документом, не Стратегією. Додатково Ханенко С.М. засвідчив готовність щодо співпраці разом з Міністерством охорони здоров'я України з метою виконання рішення Ради національної безпеки і оборони України «Про заходи щодо підвищення конкурентоспроможності закладів охорони здоров'я та забезпечення додаткових гарантій для медичних працівників», введеного у дію Указом Президента України від 18 червня 2021 року № 261, як важливою складовою Стратегії.

Ляшко В.К. зазначив, що операційний план має бути розроблений на основі візії та наголосив, що короткострокові цілі, які зазначені в Рішенні РНБО будуть відображені у першому операційному плані з реалізації Стратегії.

Др. Ярно Хабіхт наголосив про важливість інтеграції стратегічних планів підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління МОЗ, зокрема Державної служби України з лікарських засобів та контролю за наркотиками, Національної служби здоров'я України, ДП «Медичні закупівлі України» та Центру громадського здоров'я МОЗ України із Стратегією. Також було зазначено, що коментарі до проекту Стратегії будуть надіслані протягом тижня. Др. Ярно Хабіхт підняв питання інтегрування існуючих програмних документів до проекту Стратегії з метою позиціонування її як рамковою Стратегією. Крім того, було зазначено потребу у інтегруванні фінансових ресурсів (короткострокових та середньострокових) з метою якісного планування заходів для реалізації Стратегії. Др. Ярно Хабіхт додатково зазначив доречність включення реагування на COVID-19 в розділ Громадського здоров'я.

Яременко О.О. наголосив, що питання синхронізації бюджету дуже важливі і будуть обговорюватись додатково під час технічних засідань. Також було повідомлено, що міжсекторальна робоча група буде співпрацювати до затвердження Стратегії та першого операційного плану. Заплановано доопрацювати пропозиції до стратегії протягом двох тижнів, та розпочати внутрішнє погодження паралельно з розробкою операційного плану.

Жолнович Оксана подякувала за плідну співпрацю та наголосила, що Офіс Президента України надасть пропозиції до проекту Стратегії. Додатково було повідомлено щодо Рішення РНБО не було поставлено вимог, яким чином будуть виконуватись завдання, мета відповідного Рішення РНБО була правильно сформувані стратегічне планування.

Дорошенко О.О. підтримала потребу правильного формування операційного плану з вимірюваними індикаторами. Відповідно до цілей на 2030 рік Дорошенко О.О. запропонували зорієнтуватись на зменшені розриву між

чоловіками та жінками у тривалості життя та сфокусуватись на тривалості життя чоловіків та щодо податків на тютюн і алкоголь додати цукор.

Езра Барзілей засвідчив готовність підтримати Міністерство охорони здоров'я України у розробці Стратегії та повідомив, що коментарі до Стратегії будуть направлені у встановлені строки.

Іваненко І.В. звернула увагу на доцільність включення до проекту Стратегії співоплату, як фінансовий механізм та добровільне медичне страхування. Крім того, Іваненко І.В. підкреслила ризики регулювання фармацевтичного ринку.

Яременко О.О. подякував за коментарі та повідомив, що відповідні задачі визначені у програмних документах Уряду.

Гусак Н. Б. наголосила, що стратегічні плани НСЗУ повністю синхронізовані з напрацюваннями Стратегії та поінформувала щодо напрацювань у фінансовій частині Стратегії.

Бабенко Б.М. надав коментарі в частині створення незалежної Агенції з оцінки медичних технологій.

Донченко Т.М. повідомила, що Рада Національної Безпеки України підтримує Стратегію в контексті виконання Рішення РНБО, але зауважила, що завдання передбачені Рішенням РНБО мають бути обов'язково включені у Стратегію. Також Донченко Т.М. зазначила, що РНБО потребує актуальні статистичні дані для формування Стратегії та операційного плану та запропонувала при доопрацюванні проекту Стратегії звернути увагу на результат аналізу реалізації попередніх програмних документів в галузі охорони здоров'я.

Яременко О.О. повторно зазначив строки надання пропозицій до проекту Стратегії та формування операційного плану.

Засідання оголошено завершеним.

Заступник голови робочої групи



Олексій ЯРЕМЕНКО